



JURIJ

TRETJA VELIKONOČNA • 14. april 2024 • leto XXI • št. 15



Povabljeni smo v novo življenje

Včasih kdo tako lepo poskrbi zase, da drugi o njem rečejo: »Poglej ga.« ali pa »Poglej jo. Saj je čisto nov človek.« Pri tem se ozirajo recimo na novo pričesko. Naličen obraz. In nasploh izdelan izgled.

Nekdo drug se prične aktivno ukvarjati s športom. Poskrbi za zdravo in zmerno prehrano. Tako preoblikuje svojo

postavo. Postane vitek in postaven. Se primerno obleče ...

In mogoče tudi to hitro opazijo ... in pospremijo s podoben opazko: »Nov človek.«

Nekdo zamenja službo, ali se preseli. In pripoveduje o sebi in pravi, da je pričel novo življenje. Še veliko bolj spremenijo življenje močna občutja. Recimo zaljubljenost

ali razočaranje, bolezen ali pomemben nepričakovan dogodek. Življenje se spremeni.

Marsikomu k tovrstni novosti in prerojenosti pripomore že daljši počitek, dopust, odklop od službenih obveznosti ... Tako se nam po koncu poletja kdo pohvali, da prihaja iz eksotičnih otokov »povsem prerojen«.

O pristnosti tovrstnih občutij in opazk seveda ni dvomiti. Morda velja le pomislek o tem, kako dolgoročni so opisani občutki. Vsekakor pa gre še vedno za isto bivanje. Čeprav kdo reče, da ne »nov« človek. Ali da je prerojen. Gre lahko za veliko preobrazbo, za veliko spremembo, a še vedno za isto bivanje.

Ključna učna ura

Ima pa neko obljubo v smeri novega življenja in prerojenja za nas pripravljeno tudi Jezus. Pri njem se je oglasil zanimiv mož, Nikodem.

Izvem, da je bil farizej. Torej del judovske elite. Tiste elite, ki je goreče pričakovala Mesija, pričakovala Božje kraljestvo, pričakovala Novo zavezo. Tiste elite, ki pa je bila v svojih pričakovanjih tako zelo okostenela, ki je imela svoja pričakovanja tako zelo jasno izdelana in uokvirjena, da v Jezusu vsega tega ni mogla sprejeti.

Nikodem je bil tudi del te elite. A so bili njegovi okviri očitno dovolj fleksibilni, da je Jezus »pasal« v njegova pričakovanja. Tako je prihajal k Jezusu. Ne med Jezusovim dnevnim poučevanjem zbranih množic. Tega si kot farizej seveda ni mogel privoščiti. Si je pa zato uredil nekakšne individualne učne ure. Skrivaj. Zvečer.

Če se kdo znova ne rodi ...

In naslov učne ure, ki smo jo skupaj z Nikodemom poslušali te dni je prav prerojenje. Novo življenje.

Nikodem v Jezusu prepozna učitelja, ki je navdihnjen. Pravi: »Vemo, da si prišel od Boga kot Učenik.« Jezus pa brez ovinkarjenja spregovori o nujnem naslednjem koraku, ki ga mora narediti vsak, ki želi vstopiti v Božje kraljestvo.

»Če se kdo znova ne rodi, ne more videti Božjega kraljestva.« In na začudeno Nikodemovo vprašanje spregovori o vodi, o krstu in o Svetem Duhu. Skratka o Božji milosti, ki nas preraja in prenavlja za večno življenje. Novo rojstvo je krst, ko smo umrli staremu, grešnemu in zemeljskemu ... ko je vse staro bilo potopljeno v smrti, iz vode pa je vstalo novo, poveljčano, duhovno.

Povabljeni v življenje Svetega Duha

Taki, novi ljudje smo vsi mi, Jezusovi učenci. Ne le z novo pričesko in oblikovano postavo. Ne le prerojeni zaradi urejenega spanja, počitka ali novega hobija.

Novi ljudje smo, ker nas je Gospod nekoč dvignil iz krstne vode in nam pokazal nova obzorja, nov smisel in nov namen našega življenja.

Pokazal nam je novo življenje, ki je življenje nove zapovedi: »Ljubite se med seboj, kakor sem vas jaz ljubil.«

To pa je v resnici mogoče samo zato, ker smo povabljeni v resničnost ljubezni Očeta in Sina. Ker smo torej povabljeni v življenje Svetega Duha. Zato v tem ključnem obdobju med spoznanjem, da je grob prazen in med prihodom Svetega Duha, ki prinaša resnično in večno novost, molimo:

Pridi, Sveti Duh!

Pridi, dajalec darov! Tolažnik vseh tolažnikov!

Ti si osvežilo za mojo dušo! Njen počitek po trdem delu; njeno zavetje v vročini; njena uteha v bridkosti!

O preblažena Luč!

Napoji našo suhost; zaceli naše rane; upogni našo trmoglavost; voljo; ogrej naša hladna srca; vodi naše zablodele korake.

Nakloni svojim vernim, ki upajo vate, svojih darov.

Nakloni jim neskončno radost.

Ohranjaj jih v novem življenju. Amen.

● Na naši poti



Ploščad pred našo cerkvijo, kjer se radi zadržujemo, je v minulih dneh na novo zasijala. Velika zahvala ključarjema Matjažu in Jožetu za organizacijo. Tadeju in Romanu za velikodušno pomoč. Gasilcema Tončiju in Petru ter PGD Šentjur. Hvala JKP Šentjur za donacijo porabljene vode. Očiščena ploščad bo sedaj še lepši in praznični ambient ob prihajajoči Jurjevi nedelji in Šentjurjevem ter lepo ogledalo našega mesta za domačine in naše goste.



SVETI JURIJ, MOČNI IN HRABRI VOJŠČAK,
VARUH PRAVIČNOSTI IN BOJEVNIK VERE,
K TEBI SE ZATEKAMO V NAŠIH PREIZKUŠNJAH.

ZAŠČITI NAS V BOJU PROTI ZLU,
PODPRI NAS V NAŠIH STRAHOVIH
IN NAS VODI V VSAKI NEVARNOSTI.

KOT SI Z VERO PREMAGAL VSE SKUŠNJAVE,
POMAGAJ TUDI NAM PREMAGATI VSE OVIRE NA
POTI ZA GOSPODOM.

PROSI ZA NAS PRI BOGU,
DA BOMO ZMOGLI ŽIVETI POŠTENO IN POGUMNO,
TAKO KOT SI TI ŽIVEL SVOJE ZEMELJSKO ŽIVLJENJE.

SVETI JURIJ, NAŠ MOGOČNI ZAVETNIK,
POSREDUJ ZA NAS.
AMEN.

ponedeljek **Sveta** **18.30:** + dve Heleni Oderlap
15. april **Helena** + Jožefo Bezgovšek (obl.) ter Antona in Marjana

torek **Sveta** **18.30:** + Luka Straška ter rodbini Strašek in Čokl
16. april **Bernardka** + Emilijo in Jožeta Doberška
+ Jožefo Ratej (osmina)

sreda **Sveti** **8h:** + Konrada Freceta
17. april **Robert**

četrtek **Sveti** **18.30:** + Marijo Gračnar (30. dan)
18. april **Evzebij** + Jožefa Tkalca (osmina)

petek **Sveti** **18.00:** molitev pred Najsvetejšim
19. april **Leon** **18.30:** + Stanko Čoklc in Jožeta Zupanca
+ Draga Gajška
+ Jožeta Zupanca (obl.)

sobota **Sveti** **18.30:** + Marka Zdolška
20. april **Teotim** + Antonijo Zdolšek
+ Anico Trunkl
+ Alojza Laha (obl.)
+ Franca (obl.) in Kristino Jereb in sorodnike

nedelja **ČETRТА** **7.00:** + za župljane in dobrotnike župnije
21. april **VELIKONOČNA** + Pavla Kukoviča
NEDELJA **10h:** + Vinka Majerja (obl.)
+ Terezijo (obl.) in Ivana (obl.) Rožanca
JURIJEVA + Cvetko in Jožeka Jančiča ter Petra Cerkvenika
+ Blaža, Terezijo in Nežo Podergajs in sorodnike

Interno glasilo ureja in odgovarja Mitja Markovič, župnik.

🌐 www.zupnija-sentjur.si ☎ 03 749 17 20 ✉ info@zupnija-sentjur.si Karitas: 070 765 360

URADNE URE V ŽUPNIJSKI PISARNI: PON-PET: 8.30-10.30; TOR in ČET od 19.00-19.30.

Aktualno na: [f](https://www.facebook.com/zupnija-sentjur) »Župnija Šentjur« Prenos svete maše: [▶ YouTube](https://www.youtube.com/channel/UC...) »Župnija Šentjur«